
Kia Tere 

Whārangi Mahi 2 

Ko tāu mahi, he huri i ngā tere hei manomita i te hāora (km/h). 

a)   Tātaihia te mawhiti mō te wā, ka whakaatu ai ki te rārangi tau. 
e)   Whakaaturia te mawhiti mō te tawhiti ki te rārangi tau, ka tātai ai i te tawhiti ka oti i te hāora. 
h)  Whakaotia te whārite. 

1. 800m (mita) i te 1.8 meneti = ?? km/h 

   
2. 100m (mita) i te 1.2 meneti = ?? km/h         

 
3. 400m (mita) i te 46 hākona = ?? km/h          

   
4. 60m (mita) i te 5.3 hākona = ?? km/h          

 
5. 200m (mita) i te 28 hākona = ?? km/h         

 



6. 5m (mita) i te 2.3 hākona = ?? km/h 

 
7. 1.2km (manomita) i te 3.3 meneti = ?? km/h  

 
8. 3.4km (manomita) i te 46 meneti = ?? km/h    

 


